



# Ветеранская ПРАВДА

ПРОФСОЮЗ  
ЗАЩИТЫ  
ПЕНСИОНЕРОВ

№2 (324)

27 января

2014 г.

Не бойтесь врагов, в крайнем случае, они могут убить. Не бойтесь друзей, в крайнем случае, они могут предать. Бойтесь равнодушных, ибо с их молчаливого согласия происходят все предательства и убийства на земле!!!

## Ваше поколение выстояло и победило...

19 декабря этого года Пуховой Анне Дмитриевне исполнится 100 лет.

Что она видела за свой прожитый век? До 41-го - мирный деревенский быт на Псковщине. Замужество и рождение дочери. Адский труд в годы Великой Отечественной войны во имя Победы. За что Президиум Верховного Совета СССР наградил Анну Дмитриевну медалью за доблестный труд в Великой Отечественной войне.

В мае 1943 года ее муж - красноармеец Пухов Иван Александрович, пропал без вести. На Ленинградском, или на Волховском фронтах.

После войны Анна Дмитриевна осела в районном центре - станция Всеволожская, построила в 1947 году дом, тянула жилы изо всех сил, чтобы вырастить дочь, всю свою послевоенную трудовую деятельность связала с Всеволожской центральной районной больницей, откуда и ушла на пенсию.

Сегодня Анна Дмитриевна инвалид 1 группы, а ее дочь - инвалид 2 группы. Муж дочери перенес инсульт и инфаркт. И бедуют три инвалида на улице Плоткина, дом 24 по сей день.

Жилье, которое в 47 году было роскошным, по тем временам, домом, через 60 лет превратилось в халупу. Туалет в холодном коридоре, вода в уличном колодце, отопление печное. Постирать - помыться, надо таскать воду из колодца. Летом он пересыхает, в зиму - замерзает.

Все послевоенные годы Анна Дмитриевна писала письма во все инстанции, чтобы узнать, где сложил голову ее муж. И почему он признан без вести пропавшим. Анну Дмитриевну не устраивала эта двусмысленность. Она уверена, что его останки покоятся или в Синявинских или в Волховских болотах, откуда пришли последние письма красноармейца Пухова.

Но на все ее многочисленные запросы приходил стереотипный ответ "Сложная обстановка на фронтах Великой Отечественной войны не позволяла установить судьбу многих военнослужащих, поэтому они были учтены без вести пропавшими".

В конце 2011 года был принят Федеральный закон "О денежном довольствии военнослужащих и предоставлении им отдельных выплат". Согласно ему, "в случае гибели военнослужащего, наступившей при исполнении им обязанностей войной



службы, денежная компенсация выплачивается членам семьи военнослужащего".

В 2012 году Анна Дмитриевна обратилась в комитет по социальным вопросам администрации Всеволожского района с просьбой считать ее вдовой погибшего участника Великой Отечественной войны, и назначить ей эту самую выплату.

Ответ за подписью председателя комитета гласил: "Вам отказано в назначении компенсации, так как члены семей военнослужащих, пропавших без вести на фронте, не попадают под действие закона. Так же сообщаем, что граждане могут быть признаны погибшими в установленном порядке по решению суда".

В марте 2013 года стереотипный ответ Анна Дмитриевна получила из регионального отде-

ления "партии власти" - Единой России.

Получив эти отписки, Анна Дмитриевна слегла. И уже не встает без помощи близких.

Вскоре ее поздравят с 70-летием со дня полного освобождения Ленинграда от вражеской блокады. И дай Бог, ей дожить до столетнего юбилея, на который обязательно приедут с поздравлениями руководители города и района.

Обязательно будут произнесены дежурные слова о том, что ваше поколение выстояло и победило. И мы обязаны вам своей жизнью.

Забудут об одном, а что они сделали, чтобы поколение победителей чувствовало в глубокой старости, что их жизнь прожита не зря?

Дмитрий Силаев, член редколлегии

## В «Ветеранскую правду» от правдивого ветерана

Прочитал во "Всеволожском телеграфе" статью с советом - забыть о героическом месте военных блокадных лет, что сейчас находится в сарае-музее на углу Дороги жизни и Колтушского шоссе. И который, по мнению автора статьи, не надо восстанавливать, а легче перенести в более отдаленное место.

Дом-музей летчиков-гвардейцев пережил лихие "перестрелочные" времена, пожар, многочисленные суды с чиновниками и бизнесменами, которые мечтали его приватизировать и построить на месте "Дома 43-х Героев" ресторан.

Но никак не получается любителям ресторано-развлекательного отдыха справиться с этим "заколдованным" местом.

Потому, что память не переносится ни в другое место, ни в

другое время...

И директор музея Марина Семеновна Ратникова, и мы, жители Всеволожска, не позволим глумиться над героическим прошлым в угоду чьим-то корыстным интересам.

Сейчас многое продаётся, если не сказать - всё! Продаются даже люди!

Но память прошлого нельзя выставлять на продажу. Это кощунство!

И если наши всеволожские строители не горят желанием скинуться на восстановление дома-музея героических летчиков с "Дороги Жизни", то почему бы не обратиться за помощью к губернатору области и к общественности?

С уважением, житель Всеволожска Г. Ермаков



## Не дадим погибнуть памяти героев

Президент России В.Путин поручил правительству РФ, совместно с правительствами Санкт-Петербурга и Ленинградской области, рассмотреть вопрос о создании музейно-мемориального комплекса "Дорога жизни", посвященного обороне и блокаде Ленинграда. Доклад по этому вопросу президент ожидает 1 марта 2014 года. Ответственными лицами назначены премьер-министр Медведев, губернатор Санкт-Петербурга Полтавченко и губернатор Ленинградской области Дрозденко.

18 декабря 2013 года губернатор Ленинградской области Дрозденко в очередной раз заявил о необходимости учесть объекты музейного комплекса, расположенные в мемориальной зоне "Зеленый пояс Славы Ленинграда" и "Дорога Жизни"

в федеральном реестре памятников, а затем передать их на баланс Ленобласти.

В этой связи, просим президента Российской Федерации и губернатора Ленинградской области включить в объекты будущего музейно-мемориального комплекса "Дорога жизни" Всеволожский городской историко-краеведческий музей и здание, находящееся на балансе музея, известное на весь мир, как "Дом 43-х Героев", в котором в годы блокады размещался летный и штурманский состав 1-го гвардейского минно-торпедного авиаполка Краснознаменного Балтийского Флота.

М.С. Ратникова, директор музея, Д.Силаев, депутат Законодательного собрания



Летчики и штурманы 1-го гвардейского минно-торпедного полка во Всеволожске



## Забутые люди

просто нестерпима для ультраправой оппозиции, состоящей в основном из известных бизнесменов с депутатским статусом, адвокатов и дельцов, известных авторитетов и неизвестных личностей из obsługi этого бомонда.

Их кредо, на мой взгляд, ясно выражено в ответе матери, которая обратилась к ним на публичных слушаниях: "Я родила в этом доме троих детей. Неужели из-за вас они никогда не увидят человеческих условий?"

Ей ответили предельно откровенно: "А зачем ты рожала в этом сарае? Живёте, как свиньи, и ещё размножаетесь в таких условиях!"

Вероятно, чтобы "свиньи не размножились", они нацелены прикончить муниципальную программу.

Голос этой богемы звучит так: "Не хотим пятиэтажку из окна видеть, пусть там будут такие же добротные и богатые домики, как у нас". Для кучи еще выставили совсем заезженный аргумент об исторически сложившемся архитектурном облике с

администрацию Всеволожска и полиариться на этом от души!

Подумайте только об одном: заложники вашей игры - очень несчастные люди. Которые будут смотреть из окон своих барачков на ваши изящные домики. И знать, что из-за вас у них попржнему удобства во дворе, а дети каждую зиму болеют воспалением легких.

Последствия ваших действий — не политическая победа, а судьбы многих людей, у которых вы, походя, отняли саму надежду на нормальное человеческое существование. Чтобы вы наслаждались комфортом на тихих улочках в замечательных и красивых домиках, остальные будут жить в сараях. "Благородная деятельность" - убивать последнюю мечту людей на лучшую жизнь. У нас барачков этих - триста штук. Народа в них - несколько тысяч.

Сейчас хочется прямо обратиться к ним.

Люди! Часть депутатского корпуса в городском совете делает все возможное, чтобы вы остались в своих лачугах навсегда. Сейчас происходит попытка полного уничтожения всех достижений программы развития застроенных территорий, да и самой программы тоже. Не хотят богатые, чтобы рядом стояли современные многоэтажки со всеми удобствами, в которых вы получите прекрасные квартиры.

Причем здесь часть городских депутатов?

На всех судебных процессах, которые недавно проходили с целью отмены решений по расселению аварийного жилья в рамках программы развития застроенных территорий, выступала официально юрист совета депутатов города Всеволожска, и заявила о полной поддержке требований истцов со стороны совета депутатов.

Она, вместе с заявителями, добивается отмены значительной части решений городской администрации, принятых против нищеты в городе и ради обеспечения людей из аварийных барачков нормальным жильем. На суде эта юрист заявила: "Я представляю официальную позицию всего совета депутатов".

Интересно, многие ли из депутатов знают, что юридический советник представляет их позицию? И еще интересно, в какую позицию поставят некоторых депутатов избиратели на ближайших выборах?

Андрей Бравицкий, зам. редактора

Очередной этап "градостроительной войны" разворачивается во Всеволожском городском суде. Заявители - "золотой гектар" Всеволожского истребителя, которые реально борются с реализацией программы развития застроенных территорий. Принималась эта программа Советом депутатов г. Всеволожска в 2007 году для того, чтобы расселить убогое, аварийное жилье, представленное, в основном, барачками, иногда доведенной постройки.

В этих халупах пытаются выживать люди - такие же, как мы с вами. Им в свое время не повезло. Кто-то получал в советские времена квартиры в приличных многоэтажках, а кто-то в барачках. Теперь некоторые из этих домов разваливаются на глазах. Что тогда делать с людьми, проживающими в них? Дождаться пока дом рухнет, похоронить за счёт бюджета тех, кто погиб под развалинами, вызвать МЧС и раздать палатки выжившим счастливицам?

Вариантов немного. В городском бюджете нет денег для строительства социального жилья. Что делать тогда с нашими земляками, жителями Всеволожска, раскиданными по тремстам барачкам и хрущевкам, где вместо туалета дырка в полу, а зимой не пропотеть помещения даже до плюс пятнадцати градусов?

Некоторые из барачков имеют вокруг себя от 20 соток до гектара территории, как, например, на улице Советская, дом 54. Этот гектар можно отдать строительной фирме, которая построит пятиэтажку на этом месте, расселив предварительно барачков. Все мученики получают современное, комфортабельное жилье. После холодных комнат с кривым полом, люди переезжают в комфортные дома микрорайона Южный. Это единственный шанс для несчастных людей обзавестись нормальным жильем. Единственный шанс для города победить нищету, обрести достойный вид и благоустроить улицы города.

Но такая победа над нищетой

индивидуальными домами окрест.

Это вы, господа, свои новорусские коттеджи назвали историческим обликом? Не рановато вам еще в историю входить?

Кто здесь прав, будет, конечно, решать суд. Но удивляет одно очень характерное обстоятельство. Никто, ни одного раза не заикнулся на судебных заседаниях, что вопрос, в конечном итоге, заключается не в успехе или неудаче городских строительных программ. Речь идет о судьбах конкретных людей, которые в двадцать первом веке, рядом с крупнейшим городом Европы, проживают в условиях века девятнадцатого.

Играть в политические игры очень увлекательно. Какой прекрасный шанс щелкнуть по носу



## У нас есть с кого брать пример!

Зима перевалила за экватор. День увеличился на полтора часа. Скоро наступит красавица весна - пора посадки зелёных насаждений.

А их в микрорайоне Южный города Всеволожска уже очень много. И я надеюсь на превращение квартала 1995 года постройки в парк. Его европейская архитектура позволяет это сделать. Труднее эту мечту осуществить в остальных кварталах, некоторые из которых напоминают "каменные джунгли"...

Проблем в посадке этих деревьев я не вижу. Могу поделиться опытом.

И есть очень хорошие примеры. Наиболее активно озеленяется улица Центральная, о чём я уже писал, улица Народная. Однако есть пример, о котором надо заявить особо.

В доме 26/8 по улице Московской проживает капитан первого ранга в запасе Игорь Сергиенко. Заселился он в свою квартиру в декабре 2008 года. И знаю я это потому, что мы с ним вместе (по

его инициативе) занимались демонтажем антенн сотовой связи, установленных на домах 26/8 по улице Московской и 11, по улице Невской. Антенны сняты. Но это к слову.

А вдохновила меня на написание этого материала кипучая озеленительная деятельность уже упомянутого военмора, который посадил вокруг своего дома и в его окрестностях более сотни хвойных деревьев. Сосны во дворе дома 26/8 по улице Московской - сосны Игоря Сергиенко. Голубые ели у дома 22 по улице Московской - ели Игоря Сергиенко.

Любо посмотреть!

Игорь Сергиенко - великолепный человек! И я очень дорожу дружбой с ним. И призываю земляков брать с него пример. Тогда в каждом нашем дворе будет зелёный, благоухающий сквер, дарящий радость нашим детям и внукам, а также кислород - окружающей среде.

Сергей Васильев, редактор



## Не надо плакать, организуйтесь!

Прошедший год принес позитивную новость. 17 декабря (в отношении 9 работников сборочного цеха) и 18 декабря (в отношении еще 3 работников сборочного цеха) профсоюзом были выиграны суды об отмене дисциплинарных взысканий, вынесенных работодателем за отказ от работы с электроинструментом при отсутствии 2 группы по электрической безопасности. Напоминаем, что отказ от работы был в ноябре 2012 г. дисциплинарные взыскания были вынесены в декабре 2012 г. Суды неоднократно переносились, по делу назначалась экспертиза, работодатель не допустил эксперта на завод. Год судебных разбирательств, но в итоге дисциплинарные взыскания признаны незаконными, работникам присуждено 3 тысячи руб. за моральный вред, также работодатель должен будет возместить в общей сложности 90 ты-

сяч руб. судебных расходов и оплату экспертизы.

Выиграно принципиальное дело, т.к. речь шла не просто о выговорах работникам, а о праве работников отказываться от работы, которую они не могут выполнять по технике безопасности.

Поздравляем всех с этой победой! Отдельная благодарность юристу Ульяне Солцовой и члену заводского профкома Дмитрию Ларёву за грамотное и последовательное представление интересов рабочих!

Также по решению Всеволожского городского суда работодатель начал предоставлять работникам всех положенных компенсаций за работу во вредных условиях труда (надбавка, доп. отпуск, сокращенная рабочая неделя).

Это итог семилетней борьбы профкома с администрацией завода.

## Не берите в голову

Уважаемая редакция газеты "Ветеранская правда, добрый день!

Спасибо Вам за газету! Статьи в ней далеко не радужные, но правдивые, отражающие Истину. Это главное.

На днях подкинули "Телеграф"... О, Боже! Какая же это грязная газета! Такое впечатление, что авторы статей выполняют "заказ". Невольно напрашивается вопрос: это что? Уже предвыборная гонка?

В газете вылит ушат грязи в адрес главы администрации Всеволожска С.А. Гармаша.

Сергей Алексеевич, не берите в голову. Мы знаем, что за перестроечное время Вы

первый руководитель, который реально облагораживает город.

Хочется пожелать Вам через вашу газету терпения, естественно - здоровья и от всей души всего самого доброго!

Невозможно было не заметить, что жильцы "...Телеграф" не взяли, она осталась валяться на почтовых ящиках и на полу.

Поздравляю всех членов редакции во главе с Д.В.Силаевым с Новым Годом!

Желаю здоровья и счастья личного и семейного, вдохновения и от всего сердца - благополучия!

С уважением, пенсионерка А.Богданова

## Уголовная ответственность за «резиновые квартиры»

С 3 января вступил в силу нашумевший "закон о резиновых квартирах", устанавливающий уголовную ответственность за нарушение правил регистрации по месту жительства. Он касается тех хозяев, кто за определенное вознаграждение регистрирует у себя в квартире или доме людей, которых и в глаза-то никогда не видел. Только за последние два года количество квартир, где формально зарегистрированы десятки и сотни приезжих, выросло в полтора раза - с 6,4 до 10 тысяч адресов. И если в 2011 году было оформлено 300

тысяч граждан, то сегодня уже более полумиллиона. На самом же деле нелегалы ютятся в подвалах и чердаках жилых домов, что доставляет колоссальные неудобства местным жителям.

По новому закону владельцу квартиры за липовую "прописку" придется заплатить серьезный штраф - от 100 тысяч до 500 тысяч рублей. В зависимости от серьезности нарушения хозяин может быть приговорен к принудительным работам на срок до трех лет либо лишению свободы на тот же срок.

Редакция



## Рекламный рэкет?

Каждый день жители получают горы рекламной макулатуры. Все подъезды снаружи разукрашены наклейками, которые жители постоянно срывают, но они появляются снова и снова.

Объявления о распродажах висят на деревьях, на столбах у светофоров, на стенах зданий. В наших дворах рекламной попсы заклеены все электроподстанции. Пестрят стихийными рекламами все заборы и общественные здания, магазины, автобусные остановки и т.д. Это давно стало нормой. Не смотря на то, что кое-где уже стали появляться специальные бесплатные щиты для таких объявлений.

Но когда мы приходим домой, то и тут покоя нет. Мне постоянно звонят провайдеры интернет-сетей, конкурируя друг с другом.

Казалось бы - всё, дальше ехать некуда. Но самое ужасное впереди! Специалисты по маркетингу, нахватавшись вершущек, внедряют теорию, что любой товар требует неограниченной рекламы. Например, если мне не нравится фальшивая минеральная вода или новый стиральный порошок, то я всё равно их куплю - если повторить рекламу 1000 раз. И вот мы получаем почти во всех газетах, телеканалах и радиостанциях громадный избыток никому не нужной навязчивой рекламы. Но никто не пытается меня спросить: а тебе это нужно?

Рекламный рэкет процветает. Сказки о жуткой итальянской мафии - это всего лишь детский сад в сравнении с нашей мафией, которая создала куда более изощрённую систему грабежа без стрельбы и погони. Схема работает просто.

Когда вы покупаете любой товар в магазине, то стоимость его рекламы уже включена в стоимость товара. Я каждый раз вынужден оплатить эту не нужную мне рекламу в стоимости сетевого трафика, в кабельном ТВ, при покупке газет и т.д. То есть, создана тотальная система, при которой мы сами многократно оплачиваем рекламу, которая нам самим не нужна. Вот это и есть самый настоящий рекламный рэкет. То есть разбой среди бела дня!

Меня круглые сутки по всем информационным каналам глушат вульгарной информацией, давят на моё психическое здоровье, делают из меня полного идиота - но ещё и заставляют меня же самого им за это платить!!!

Обращаюсь к правительству и государственной думе нашей страны с требованием по обузданию рекламного насилия.

А именно:

- Запрет на расклейку объявлений и реклам за пределами специально предусмотренных для этого стендов.

- Запрет на установку гигантских рекламных щитов на улицах города, расположенных так, что они затеняют собой окружающие объекты или перспективу улицы.

- Штраф для юридических лиц за вторжение рекламными телефонными звонками в частную жизнь граждан.

- Запрет на коммерческие рекламные громкоговорители на улицах города - за исключением политических и праздничных мероприятий.

- Запрет на оглушительную звуковую коммерческую рекламу на эскалаторах метрополитена, на вокзалах и в других местах массового скопления людей.

- Запрет на рекламу вульгарной эротики в интернет-сетях.

- Запрет на официальное название организаций и предприятий (в том числе и на вывесках) на территории РФ не на русском языке.

- Запрет на масштабное несоответствие названий фирм и организаций, когда сапожный ларёк называется Центром обуви, профтехучилище - академией бизнеса, а вечерняя школа для двоечников - университетом.

- Запрет на рекламу межнациональной и религиозной вражды, на массовое тиражирование насилия и убийств в литературе, СМИ, в кинофильмах, в телепрограммах, системе воспитания и образования, в религиозных проповедях и публичных выступлениях.

**Валерий Трубин,**  
"Новый Петербург"  
(печатается в сокращении)

## Депутатские будни

### Прекратить незаконное строительство

В 2006 году была объявлена "дачная амнистия" по вопросу упрощенного оформления права собственности граждан на индивидуальное жильё.

Пробелы этого закона использовали предприимчивые граждане для строительства на земельных участках, предназначенных для индивидуального жилья, многоквартирных домов.

Во избежание дальнейшего самовольного строительства многоквартирных домов, Законодательное собрание Ленинградской области предложило Государственной Думе изменить норму, предусматривающую упрощенный порядок разрешения на ввод объекта индивидуального жилищного строительства и считать документом, подтверждающим факт создания объекта индивидуального жилья, разрешение органа местного самоуправления на ввод такого объекта в эксплуатацию.

### Отмените дискриминацию инвалидов!

Законодательное собрание Ленинградской области вторично выходит в Государственную Думу с инициативой об отмене дискриминационной поправки в Жилищный кодекс, которая не позволяет инвалидам, проживающим в приватизированных квартирах, получать 50-процентную скидку оплаты содержания жилья и коммунальных услуг.

### Депутат Этманов за уголовную ответственность бизнеса

Депутат Законодательного собрания Ленинградской области Алексей Этманов внес в областной парламент проект федерального закона "О внесении изменения в главу 19 Уголовного кодекса Российской Федерации". Законопроект вводит уголовную ответственность работодателя за умышленное оформление трудового договора.

В современной России работодатели сознательно не соблюдают законодательство в корыстных интересах, делая работника уязвимым с правовой точки зрения. Скрывая факт трудовых отношений, наниматель получает возможность сэкономить на зарплате, уклоняться от уплаты налогов и социальных выплат.

В свою очередь, для работника отсутствие трудового договора становится препятствием для защиты своих прав. Работа без

надлежащего оформления трудовых отношений лишает граждан достойного пенсионного обеспечения и социального страхования.

Расширяется теневой сектор рынка труда, создается питательная почва для нелегальной миграции. Ущерб, таким образом, наносится не только работнику, но и общественным интересам.

По словам вице-премьера правительства РФ Ольги Голодец, "в России 38 млн. человек трудоспособного возраста из 86 миллионов непонятно где заняты, чем заняты, как заняты". Очевидно, что значительная часть из этих 38 миллионов трудится фактически, однако с точки зрения закона таких работников просто не существует.

А если к ним добавить 20 процентов наемных работников, которые получают "серую зарплату", а государство не получает

налоги и страховые взносы, то ситуация с защитой трудовых прав становится угрожающей.

Подготовленный депутатом Этмановым законопроект предполагает введение в УК РФ статьи, согласно которой умышленное неоформление работодателем трудового договора будет наказываться штрафом в размере до ста двадцати тысяч рублей, либо принудительными работами на срок до двух лет, либо лишением свободы на срок до одного года. Предлагаемые поправки должны повысить юридическую защищенность российских работников и гарантировать соблюдение трудового законодательства.

Если документ будет одобрен региональными депутатами, то он уйдет на рассмотрение Государственной думы.

**По материалам 47news**

### Никто не должен платить «за того парня»

Законодательное собрание Ленинградской области обратилось в Госдуму с инициативой об изменении 157 статьи Жилищного кодекса в части определения платы за коммунальные услуги.

В поправке областных депутатов сказано, что "Перераспределение задолженности на добросовестных плательщиков не допускается".

Губернатору Ленинградской области  
А.Ю. Дрозденко

Жители Всеволожского района неоднократно просили поставить перед Правительством вопрос о повышении монетизации льгот. Последнее повышение монетизации в Ленинградской области было 1 января 2009 года.

**Депутат Д. Силаев**

На ваше обращение в адрес губернатора Комитет по социальной защите населения Ленинградской области сообщает, что в 2014 году субсидии льготным слоям населения будут повышены до 400 рублей.

Губернатору Ленинградской области  
А.Ю. Дрозденко

На автотрассе Дорога жизни между 10-м и 12-м километрами возникла аварийная ситуация. Вдоль автотрассы возведены дома для работников завод Nokian Tyres, а дальше, на повороте в поселок Щеглово, расположены многочисленные дачные некоммерческие партнерства. Пешеходные переходы и выезды из этих жилых массивов являются наиболее опасными, и породили многочисленные аварии и катастрофы со смертельным исходом. Жители требуют установки светофоров на этих участках дороги.

**Депутат Д. Силаев**

Комитет по дорожному хозяйству Ленинградской области рассмотрел Ваше письмо сообщает, что в 2014 году запланировано выполнить работы по строительству светофорного объекта на 11 километре Дороги жизни и пересечении "Станция Манитная - пос. им. Морозова".

### Кто «тормозит» почту?

В пятницу, 17 января Елене Седовой, одной из жителей деревни Красная Горка, которые пострадали от самоуправства бывшего районного главы Соболенко, позвонил прокурор Всеволожской городской прокуратуры, и сказал, что почтовые уведомления о получении ею апелляционных жалоб по уголовному делу бывшего главы администрации Соболенко до сих пор не поступили. Этот звонок очень удивил Елену, поскольку уведомления ею были подписаны ещё задолго до празднования Нового Года.

Напомним, что приговор по уголовному делу Соболенко был оглашён 31 октября прошлого года. По закону апелляционные жалобы должны подаваться в течение десяти дней со дня оглашения приговора. И они были поданы.

Адвокаты Соболенко подали жалобы 6 ноября. Пострадавшие О.А.Кружков и Е.В.Седова - 11 и 12 ноября. Однако извещения на них судом были датированы с опозданием. Жалоба Кружкова была датирована 25 ноября, Романовой - 28 ноября, а Афанасьева - аж 16 декабря!

После звонка прокурора Елены Седова была вынуждена разбираться на центральной почте Всеволожска, обивать пороги её начальства.

На почте выяснилось, что почтовые уведомления были отосланы аж в середине января! А должны отправляться немедленно, то есть в день поступления...

И этот пример не исключение из правил.

В конце лета подавал иск во Всеволожский суд и я. Отправлял его заказным письмом. От-

правил, и стал ждать. Не дождавшись я зашёл в его канцелярию. Как я и ожидал, иск мой в суд не был доставлен. В суде мне сказали, что отдельные письма проходят расстояние в три сотни метров (от центральной почты на Октябрьском проспекте до суда на улице Вахрушева, 8) аж целый месяц!

И тогда я пошёл к начальнику Всеволожской центральной почты...

Моё письмо, после визита, было доставлено в суд быстрее скорости света.

Почему такое стало возможным?

Кто руководит процессом доставки важных писем, превращая почту в политический инструмент?

Ответ на этот вопрос я прошу дать, руководителя Всеволожского почтамта и Всеволожского городского прокурора.

**Сергей Васильев,**  
редактор



# Дикий общественный транспорт - 2

Прочитал в прошлом номере Ветеранской правды статью Антона Кирсанова "Дикий общественный транспорт". Полностью поддерживаю выводы автора статьи, что чем больше хозяева-перевозчики требуют от своих водителей выручки от перевозок пассажиров, тем больше водители, вынужденные эту выручку сдавать любым способом, совершают нарушения правил дорожного движения. Тем больше аварий, ранений, смертей.

По данным межрегионального центра "За безопасность российских дорог", Ленинградская область занимает первое место в Российской Федерации по аварийности. Так, за 11 месяцев 2013 года произошло 901 ДТП, при этом погибло 155 человек, ранено 1 214 человек.

Почему водители так торопятся к смерти? Их к этому банально подталкивают хозяева.

Разговорился на днях с двумя работниками, которые пришли в наш райком с жалобой на нечеловеческие условия труда.

План, план и еще раз план, - горячится один. - Если не сделаешь план, то и нормальной зарплаты не будет. К примеру, дают нам на день план собрать 8 тысяч рублей, а у меня получается всего 7. Вкладываешь недостающую сумму из своего кармана. Вот и приходится в погоне за пассажирами спешить на маршруте, обходить конкурентов, подрезать, нарушать Правила дорожного движения, иной раз пролетать мимо остановки, если

не видишь там пассажиров. А сколько драгоценного времени теряем мы в пробках! Потом приходится судорожно догонять упущенные минуты, а они для нас - деньги.

- Завлекают людей большими деньгами, социальными выплатами, - говорит второй. - А на деле это красивая сказка. На большие мы сами стараемся не выходить - тогда совсем без денег останемся, чем семью кормить? Да и в отпуск не рвемся по той же причине. Обедаем, как придется. Кто в забегаловках на конечных остановках, кто "тормозок" берет с собой и прямо в кабине перекусывает. Даже туалетами нормальными не могут обеспечить - ни руки помыть, ни нужду справить. Все заботы по содержанию автобуса лежат на водителе. Солярку покупаем на свои деньги. Случись что с автобусом, ремонт - тоже обязанность водителя. Хозяин только выдает технику и собирает ежедневно с нас выручку.

Вот такую грустную историю поведали местные водители.

Во Всеволожском районе по данным социально-экономического развития, озвученным районной администрацией, средняя зарплата в автотранспортных предприятиях составляет 29 тысяч рублей. На уровне средней заработной платы по Ленинградской области. Так это, что называется, "средняя температура по больнице". Есть предприятия, в которых наемные работники работают за копейки.

В городе Всеволожске, к примеру, перевозку пассажиров осуществляют два предприятия: ООО "Автоалдис" и ООО "АВАС". Владельцем первого и совладельцем второго является бизнесмен-депутат Матвеев.

Что же получают работники "депутатских" фирм? Заглянул в Интернет. В ООО "Автоалдис"

средняя зарплата в 2011 году составляла около 10 тысяч рублей, в 2012 году - около 12 тысяч. В ООО "АВАС" - менее 9 тысяч. В три раза ниже, чем в среднем по транспортной отрасли!

Можно прожить на эту зарплату? Которая, чуть выше прожиточного минимума и ниже пенсии по старости? Безусловно, нет. Ни один житель нашего района не согласится с этими условиями труда и его оплаты. Поэтому, вероятно, и берут гастарбайтеров. С ними проще. Они, убежден, согласны работать по 12 часов в сутки.

Автотранспортные ворота держат "в черном теле" не только водителей. Но и бюджеты нашей области, района и города.

Раскопал там же в Интернете любопытные данные о налогообложении. Согласно им депутатские фирмы Матвеева и К заплатили в бюджет сущие гроши. Так сумма налога ООО "Автоалдис" в 2012 и 2013 годах составляла около одного миллиона рублей в год, а ООО "АВАС" и того ниже - 600 - 700 тысяч рублей.

Кто поверит, что эти две фирмы в сумме имеют копеечную прибыль? Я, нет.

Обе фирмы перевозят в год более 5 миллионов пассажиров. В среднем по городу оплата за проезд составляет 18 рублей в один конец, плата за муниципальные и межрегиональные перевозки составляет 3,3 рубля за километр проезда. К примеру, оплата за проезд на автобусе маршрута №430 Всеволожск - метро "Ладожская" составляет 55 рублей. Посмотрев расписание и часы работы коммерческих и социальных маршрутов ООО "Автоалдис" и ООО "АВАС", я пришел к выводу, что обе фирмы в день имеют выручку более миллиона рублей. Сотни миллионов рублей - в год.

На днях познакомился с постановлением Арбитражного суда Санкт-Петербурга от 18 июня 2013 года. Истцом выступает ООО "Автоалдис", которое обратилось в суд о взыскании с администрации Всеволожского района 5 миллионов рублей за перевезенных льготников в январе 2012 года.

Если Автоалдис получает из областного и районного бюджетов 5 млн. руб. в месяц, то за год он получает за перевезенных льготников 60 млн. руб.

А дальше - простая математика. Пусть льготные слои населения в социальных автобусах составляют 30 процентов от общего количества пассажиров. Умножаем 60 миллионов на 3,3 раза и получаем 190 млн. руб. общей выручки за год. Так это только за социальные маршруты. А есть еще коммерческие, которые перевозят людей только по коммерческой цене. Это, на мой взгляд, еще 190 миллионов в год. 360 миллионов рублей!!!

Пусть прибыль составляет 30



процентов от выручки. Это - 108 миллионов рублей.

Налог на прибыль составляет 20 процентов от прибыли - более 20 миллионов. В 20 раз больше, чем реально заплатил "Автоалдис"?!

А сколько должна платить вторая фирма депутата?

Я был бы признателен господину Матвееву, если бы он прокомментировал мои математические способности.

Неужели эту математику не видит прокуратура, налоговая инспекция? Так почему господин прокурор и госпожа руководитель налогового органа не принимают меры?

За ними благополучие сотен семей водителей маршруток и тысячи жизней граждан Всеволожского района.

За ними социально-экономическое развитие Ленинградской области, Всеволожского района и города Всеволожска.

Почти весь налог на прибыль предприятий идет в областной бюджет. А весь налог фонда оплаты труда водителей и кондукторов идет в бюджеты города Всеволожска и Всеволожского района. За эти средства благоустраиваются Всеволожск, содержатся детские садики, школы, больницы Всеволожского района, оказывается социальная помощь детям, ветеранам, инвалидам Ленинградской области.

Так сколько миллионов рублей не доплатил государству, Ленинградской области, городу Всеволожску и Всеволожскому району автомагнат Матвеев?

Этот вопрос я адресую депутату Матвееву, а также Всеволожскому городскому прокурору Чернову и руководителю Всеволожской налоговой инспекции Ванеевой.

**Максим Олешко, первый секретарь Всеволожского райкома КПРФ**

*Затронутая Максимом Олешко тема побудила редакцию нашей газеты дать развернутые данные по бизнесам депутата Матвеева.*

В том же Интернете можно узнать, что кроме перечисленных в статье, депутат Матвеев имеет еще несколько коммерческих фирм, в которых он выступает владельцем или совладельцем.

Кроме ООО "Автоалдис", у него еще имеется ООО "АвтоАлдис". Если первая занимается пассажирскими перевозками, то вторая - автосервисом, мойкой и т.д. Мы уверены, что зарплата во второй не отличается от первой. Те же нищенские 10 - 11 тысяч рублей в месяц.

Имеется у депутата Матвеева еще и салонный бизнес - ООО "Кураж" пополам с депутатом Бритвиной. ООО "Кураж" оказывает бытовые и парикмахерские услуги населению. Кто посещал парикмахерский салон на ул. Плоткина д.9/73, тот знает, что стрижка лысой мужской головы, по свидетельству стриженных, обходится никак не меньше 500 рублей. В какую умопомрачительную сумму обходится женская голова - страшно сказать.

За эти сумасшедшие расценки депутаты Матвеев и Бритвина платят своим работникам, по нашим сведениям, от восьми до девяти тысяч рублей в месяц! Щедрость неопишущая! Сумасшедшая зарплата тем работникам, кто восемь часов подряд стоят на ногах и машут весь день ножницами и бритвой.

Ряд коммерческих фирм депутата Матвеева занимаются сдачей нежилых помещений в аренду. В этих фирмах зарплата наемных работников составляет от 6 до 8 тысяч рублей в месяц. За эти деньги легче сразу ноги протянуть.

Может ли нормальный, здоровый человек прожить на средства, выплачиваемые ему негодяном Матвеевым и хозяйкой салонов Бритвиной?

На этот вопрос редакция просит ответить депутатов Матвеева и Бритвину, а также Всеволожского городского прокурора Чернова и руководителя Всеволожской налоговой инспекции Ванеевой.

**Сергей Васильев, редактор**



**Депутат-бизнесвумен Бритвина**



**Магнат-депутат Матвеев**

## В общественных приемных областного депутата Д.Силаева ведут прием помощники депутата:

- в здании администрации города Всеволожска, каб.107 с 11-00 до 15-00 с понедельника по пятницу;
- в доме №2, кв.3 по ул. Комсомола 1, 2, 3 воскресенье с 12-00 до 14-00.

**Помощники областного депутата А. Этманова ведут прием** в здании администрации города, каб.107 каждую субботу с 12-00 до 15-00.

**Ветеранская ПРАВДА, №2 от 27 января 2014 г.**

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Распространяется бесплатно.

Подписано в печать: По графику 24.01.14, в 9ч.00м., фактически 24.01.14 в 09ч.02м. Тираж: 26000 экз. Заказ № Отпечатано в типографии: ООО "Издательский дом Сатори", 198097, СПб, пр. Стачек 47, ЦИЦ ц 710, ИНН 7805362750

Учредитель и издатель: Профсоюз защиты пенсионеров СПб и Ленобласти, г. Всеволожск, ул. Плоткина, д.17 к.18 Адрес редакции: г. Всеволожск, ул. Победы, 1. Рег. свидетельство № П3643 от 12.04.99г. Сев Зап. Управление ГК РФ по печати.

**Главный редактор: Васильев Сергей Анатольевич, тел.: 8-904-646-77-75**

**Адрес интернет-сайта: veteranpravda.ru**

**Прочитай, передай товарищу!**

18+